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Σχέδιο Ολιστικής Ανάπτυξης της Ηλείας σε ένα ενιαίο σύνολο με τους Δήμους

 

Σημαντική ήταν η παρέμβαση τ. Βουλευτή Μάκη Μπαλαούρα, ο οποίος είχε με πρωτοβουλία του
εισηγηθεί, αναλάβει και διεκπεραιώσει πολλά από τα έργα που έγιναν στο Δήμο Ανδραβίδας-
Κυλλήνης.

Στην αρχή της τοποθέτησης του υπογράμμισε ότι τα σημαντικά ζητήματα δεν αφορούν ένα μόνο Δήμο,
αλλά όλη την Ηλεία. Για αυτό το λόγο ανέφερε ότι χρειάζεται μια  Ολιστική παρέμβαση για όλη
την Ηλεία που θα αφορά όλους τους τομείς που έχει συγκριτικά πλεονεκτήματα, όπως η αγροτική
παραγωγή, η μεταποίηση και ο τουρισμός. Δε μπορούμε να δούμε για παράδειγμα τους
αρχαιολογικούς θησαυρούς μας μεμονωμένα, αλλά σε διασύνδεση.  Ολυμπία-Επικούριος-Ήλιδα-Αγ.
Σοφία-Χλεμούτσι, αποτελούν ένα διακριτό κομμάτι το καθένα, αλλά απόλυτα συνδεδεμένα μεταξύ
τους.

Οι υποδομές, όπως ο αυτοκινητόδρομος Πάτρα-Πύργος αφορά όλη την Ηλεία και έτσι πρέπει να
διεκδικηθεί. Σε αυτό το σημείο ο Μ. Μπαλαούρας χαιρέτησε το μέτωπο που σχηματίστηκε από όλους
τους Δήμους, απέναντι στις εγκληματικές δολιχοδρομίες του υπουργού Υποδομών κ. Καραμανλή. Ο τ.
Βουλευτής ζήτησε μαζική στήριξη, ευχόμενος να βαθύνει η  συνεργασία Δήμων & φορέων σε όλους
τους τομείς: τουρισμός, πολιτισμός, ενημέρωση των αγροτών για την αναγκαιότητα της συγκρότησης
συνεργατικών σχημάτων (Ομάδες παραγωγών, συνεταιρισμοί), όπου η Ηλεία βρίσκεται στη τελευταία
θέση, σε αντίθεση με τη Κρήτη ή τη Β. Ελλάδα.

  Οι  υποδομές δε μπορεί παρά να είναι διασυνδεδεμένες. Τα Λουτρά Καϊάφα δεν αφορούν μόνο την
περιοχή της Ζαχάρως, είπε σημειώνοντας ότι το έργο της α΄ φάσης βρίσκεται πια στη
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διαχειριστική αρχή για έλεγχο, προτρέποντας τους βουλευτές και φορείς να πιέσουν για να μη
κολλήσει, υπογράμμισε με έμφαση.   

Στη συνέχεια ο Μ. Μπαλαούρας αναφέρθηκε σε κεντρικά ζητήματα της ευρύτερης περιοχής του Δήμου
Ανδραβίδας-Κυλλήνης:

Φράγμα Πηνειού: Άρχισε ήδη να γίνεται η μελέτη ύψους 3,5 εκατ. για1.
μελέτες και εργασίες συντήρησης και ανακαίνισης του φράγματος, με
υπογειοποίηση των δικτύων άρδευσης. Ταυτόχρονα, θα μελετηθούν σοβαρές
παρεμβάσεις για την ανάδειξη της περιοχής της λίμνης και των χώρων πέραν
αυτής, με χώρους τουριστικών καταλυμάτων, αθλητισμού και αναψυχής,
παραλίμνιου δρόμου κτλ.
Βάρδα: Να στηριχθεί για να προχωρήσει η δημιουργία του Open Mall. Να2.
συνεχιστεί η προσπάθεια και η πίεση για το Βιολογικό καθαρισμό, που
σταμάτησε από συνδικαλιστικές αντιπολιτευόμενες στον ΣΥΡΙΖΑ δυνάμεις!
Εκπαίδευση: το ΙΕΚ και ΕΠΑΛ Λεχαινών και το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας3.
Βάρδας να δώσουν ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα αγροτικά και τουριστικά. Να
παρακολουθούνται ενεργά τα έργα για το Λύκειο Λεχαινών, το Δημοτικό
σχολείο Μανωλάδας και Ανδραβίδας.
Ύδρευση όλου του Δήμου. Άμεση προτεραιότητα στα έργα αυτά.4.
Λιμάνι Κυλλήνης: Να ολοκληρωθεί το πρωτοποριακό έργο, ως πράσινο λιμάνι.5.

Υδατοδρόμιο: Να αρχίσουν οι διαδικασίες για τη δημιουργία του που θα συντομεύσει σημαντικά 
τον χρόνο μετακίνησης τουριστών στην περιοχή μας. Σύμφωνα με τον ιδρυτικό Νόμο 4568/2018,
επειδή το υδατοδρόμιο δεν έχει τη βαριά υποδομή που έχουν άλλες υποδομές, είναι θέμα λίγων
μηνών να εγκριθούν από το Υπουργείο η χωροθέτηση και η αδειοδότηση τους.

 Εθνικό Πάρκο Κοτυχίου – Στροφιλιάς Έναρξη διαδικασιών για τη δημιουργία6.
του.
Ιαματικές πηγές Λουτρών Κυλλήνης. Ο τ. Βουλευτής υπενθύμισε  7.
κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες του(Ιούνιος 2017) για την  αποτελεσματική
λειτουργεία τους και για παραχώρηση στον Δήμο των Ρωμαϊκών.
Εργόσημο και εργάτες γης: Ο Μ. Μπαλαούρας έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην8.
ψηφισμένη τροπολογία του για το εργόσημο και τους εργάτες γης,
προτρέποντας τους φορείς να πιέσουν για την υλοποίηση της κοινής
απόφασης υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης, Εργασίας, καθώς και της
Περιφέρειας (21/3/19)για τη συντόμευση της αδειοδότησης, με την ίδρυση
Γραφείου της Περιφέρειας στη Βουπρασία για τη διευκόλυνση των παραγωγών
και των μεταναστών εργατών γης.

Ο Μ. Μπαλαούρας έκλεισε την παρέμβαση του σημειώνοντας ότι είναι η πρώτη φορά, τουλάχιστον,
μεταπολιτευτικά που σημειώνεται μαχητική διεκδικητική συσπείρωση των Δήμων της Ηλείας, η οποία
πρέπει να συνεχιστεί προς την Ολιστική Ανάπτυξη του Νομού μας.


